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Ngdo.: Secretaría General 

C I T A C I Ó N 
 

 Por medio de la presente se le cita a usted, como miembro de esta Corporación Municipal, 

para que asista a la sesión ordinaria a celebrar por el Excmo. Ayuntamiento Pleno el día 23 de marzo 
de 2023, a las 18:00 horas en primera convocatoria, o en segunda el día 25 de marzo de 2023 a la 

misma hora, en el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Andújar, con el siguiente, 

 

ORDEN DEL DÍA: 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el día 23 de febrero de 

2023. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Dar cuenta de las Resoluciones de Alcaldía correspondientes al mes de 

febrero de 2023. 

 

PUNTO TERCERO.- Aprobación inicial del expediente de modificación de crédito nº 15/2023 

(suplemento de crédito), para la continuidad de dos administrativos funcionarios interinos del 

programa POEFE, hasta el 31 de mayo de 2023. 

 

PUNTO CUARTO.- Aprobación de la suscripción de Convenio tipo de colaboración en materia de 

liquidación y pago global de tasas por la prestación del servicio de publicación de anuncios y/o 

edictos en el BOP. 

 
PUNTO QUINTO.- Aprobación de la declaración de especial interés o utilidad municipal por 

circunstancias histórico-artísticas, con bonificación del ICIO a los beneficiarios de las obras acogidas 

al Plan de Rehabilitación de Edificios en Casco Histórico. 

 

PUNTO SEXTO.- Aprobación inicial de Plan de Descontaminación visual y perceptiva de Andújar. 

  

PUNTO SÉPTIMO.- Aprobación de cesión de uso de parte de finca en Fachada Sur de propiedad 

municipal a la Asociación Familia Vicenciana. 

 

PUNTO OCTAVO.- Aprobación de la declaración de utilidad pública municipal de la Asociación 

Voluntarios de Acción Social (VAS). 

 

PUNTO NOVENO.- Moción del Grupo Municipal Andalucía Por Sí para el arreglo de la calle 

Camino El Pino así como del arroyo trasero a las viviendas. 

 

PUNTO DÉCIMO.- Moción del Grupo Municipal Socialista sobre la implementación de las 

enseñanzas profesionales de música en el conservatorio de nuestra ciudad. 
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PUNTO UNDÉCIMO.- Moción del Grupo Municipal Unidas Podemos por Andújar en defensa de la 

sanidad pública en Andalucía. 

 

PUNTO DUODÉCIMO.- Moción del Grupo Municipal del Partido Popular contra el aislamiento 

ferroviario de Andújar. 
  
PUNTO DECIMOTERCERO.- Control de los órganos de la Corporación: Urgencias, ruegos y 

preguntas. 

 
 

Andújar, a fecha y firma electrónicas.  
 

EL ALCALDE-PRESIDENTE, 
 

 Fdo.: Pedro Luis Rodríguez Sánchez 
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